

快报记者 赵丹丹在白下路为你报道

南京市经信委述职评议,满意率85%

明后年继续整治240家污染企业



关注南京述职评议系列报道⑤

江南绕城公路以内工业企业退城入园

“市经信委是市政府综合经济工作部门,主要承担统筹协调推进工业经济发展、中小企业发展以及信息化发展的职责。”昨天,市经信委主任谢志成一开始先介绍了部门职责。

谢志成说,今年南京工业产值首次突破1万亿,产业结构不断优化,1月到10月,全市八大新兴产业累计完成产值2572亿元。全市推进市级重点技术创新研发项目861个,研发经费总投入51亿元。此外,节能减排取得成效,今年淘汰造纸产能11万吨,水泥产能125万吨。

下一步,要围绕转型升级的目标,全力实施新兴产业倍增计划,确保到2015年全市八大新兴产业总量突破7000亿元,实现翻番。加速建设中国软件名城步伐,确保到2015年全市软件与信息服务业收入达4000亿元,实现5年翻两番,打造名副其实的高标准中国软件名城。

此外,要全力推进节能减排,淘汰落后产能,确保在2014

被企业称为“娘家”、“保姆”的南京市经济和信息化委员会,如何引领经济发展,提高市民生活水平?昨天上午,在2011年度南京市重点参评部门述职评议大会直播活动上,南京市经信委面对市民、网友、行风监督员的“辛辣”提问,综合满意率85%。



民主评议代表现场提问 快报记者 施向辉 摄

年青奥会前,完成三高两低企业专项整治,基本实现江南绕城公路以内工业企业搬迁退城入园计划,全面淘汰列入淘汰目录的落后产能。

对于市经信委的工作,市政风行风监督组组长胡乐涛表示:“被访者评说最多的是经信委是我们的娘家,经信委是我们的110。”当然他也提出一些不足,比如说新兴产业的不断涌现,一些机关干部业务技能有待跟进,少数机关干部主动服务意识有待改进。

金牌银碑不如百姓口碑

“每张满意票都是鼓励,每张不满意票都是鞭策。”面对综合满意率85%的“成绩”,谢志成表态说,为了南京的发展,工作人员要再勤奋些,再敬业些。“常言说得好,金牌银碑不如百姓口碑。”他说,要以这次评议为新起点,继续加大政风行风建设力度,针对大家提出的意见和建议,自身检查出的问题,进一步落实措施加快整改,努力打造服务型、责任型经信委机关,让市民和广大企业满意。

热点关注

问:污染企业啥时能搬走?

答:明后年继续整治240家“三高两低”企业

“南京今年对173家三高两低企业进行整治,老百姓很欢迎。”

南京电台的记者贺明说,有听众反映,家门口的污染企业还是很多,比如阳光家园小区附近有家企业经常24小时生产,噪音大,冒出的气体使一些金属家电都锈蚀了,小区业主向有关部门反映,没效果。

市经信委副主任田伟回复说,目前南京整治的173家企业已经完成163家,还有10家在整治当中,其中大部分是关停,还有一部分是关停污染工段,另外是搬到园区。173家整治完毕以后,还要继续整治,明后年一共排了240多家,而市民反映的问题,在两三年之内应该可以得到解决。

问:网站为何更新不及时?

答:中小企业服务网预计12月底开通

“有一名网友说打开市经信委的网站,上面的信息虽然琳琅满目,但多是宣传的内容。‘在线咨询’里,只有4条信息,最后一条是2009年5月的,网友问的是‘444444’,回复的是‘777777’。”一名媒体观察员提问说。

谢志成表示,市经信委正在建一个中小企业服务网,预计在12月底可以正式开通。这个网站要建

立一个能对企业提供资源的平台,目前正在做大量后台工作。

问:哪里能买到便宜的节能灯?

答:全市21个点可购买到政府补贴的半价节能灯

“超市节能灯比普通灯价格要高出很多,政府在这方面有补贴,我们却感受不到。”一名行风监督员问,在哪可以买到便宜节能灯?

田伟表示,南京一共有21个点可以买到便宜的节能灯,江宁、六合、高淳都有,价格是在政府采购价基础上减少一半,另一半由政府补贴,也就是说你在超市买的节能灯十几块钱,政府招标价只要10元,市民购买只需5元。具体购买的地址可以询问“12345”。

问:企业员工收入如何倍增?

答:推动产业结构调整,让企业赚的钱能落到老百姓口袋

“经信委如何督促企业,不但让企业倍增,让老板收入倍增,也让员工收入倍增呢?”一名观众现场提问。谢志成说,目前,企业创新能力不足,盈利能力很低,接下来要推动产业结构调整。只有推动企业盈利,才有可能把更多的钱落到员工口袋。

述职评议预告

对象:南京市国土局

时间:今天上午10:00~11:30

地点:南京广电大厦

南京正大耳鼻喉“百万基金”医疗补贴

南京正大耳鼻喉医院、新加坡南洋医学管理学院联合举办“耳鼻喉百万基金医疗补贴”活动

耳鼻喉健康自测问卷调查

南京正大耳鼻喉医院在媒体的支持下,围绕“关注耳鼻喉疾病,树立大健康观念”发起一系列年度主题活动——“耳鼻喉健康自测问卷调查”及“耳鼻喉百万基金医疗补贴”活动。同时呼吁社会和家庭重视耳鼻喉疾病,坚持每年做一次健康体检。

如果您有以下3种或3种以上的症状,说明您可能患有耳鼻咽喉科疾病,建议及时到专业的耳鼻喉医院检查、就诊。

- 声嘶(交替性、间歇性、持续性)
- 声带(或伴咽痒、耳痒、眼睛痒)
- 鼻涕(清水样、粘黄脓、血性、回吸鼻涕)
- 鼻干(灼热感)、鼻出血
- 频发喷嚏(一般连续3个以上)
- 嗅觉障碍(减退或丧失)
- 头昏、头痛(隐痛、胀痛、闷痛)
- 注意力不集中、记忆力下降
- 咽干、咽痒、咽痛
- 咽部阻塞异物感
- 免疫力低下,易感冒
- 耳闷、耳痛(或伴同侧头痛)
- 耳道分泌物(流黄水、流脓、流血等)
- 耳鸣、耳聋(听力减退或丧失)
- 眩晕、面瘫
- 噎症(打呼噜)
- 夜间憋醒、白天嗜睡
- 精神萎靡、易疲劳
- 继发高血压、心脏病

问卷调查回馈:

- 1、每天仅限前50名挂号者,需携带本问卷调查表到院就诊,可赠送雨伞一把;
- 2、携带问卷来院就诊,同时可免挂号费、免耳鼻喉常规检查费;
- 3、本次活动支持媒体:《扬子晚报》、《现代快报》、《东方卫报》、《金陵晚报》。

江苏首家耳鼻喉专业医院 行业领航 专业领航

025-68038666 医院地址:南京市秦淮区大明路149-3号

通★知

为积极响应医疗卫生部门号召,切实减轻群众经济负担,由新加坡南洋医学管理学院、南京正大耳鼻喉研究所、南京正大耳鼻喉医院共同举办“耳鼻喉百万基金医疗补贴”大型援助活动,自11月16日至12月15日在南京正大耳鼻喉医院正式开展。同时,为确保医疗质量,医院特邀耳鼻喉知名专家坐诊,新加坡南洋医学管理学院将为本次活动全程提供100万元专项医疗补贴基金。

活动期间检查补贴项目:

	补贴前费用	补贴后费用
德国STORZ鼻内窥镜检查	95元	45元
丹麦耳内窥镜检查	75元	40元
日本奥林巴斯喉内窥镜检查	115元	55元
丹麦声阻抗检查	70元	35元
丹麦电测听检查	45元	25元

活动期间手术补贴项目:

门诊低温等离子消融手术	补贴300元/人
住院耳鼻喉所有微创手术	补贴1000元/人
住院耳鼻喉高难度肿瘤微创手术	补贴2000元/人

活动期间报名参与方式:

- 1、敬请拨打025-68038666电话或登录www.zdebh.com网站,咨询、预约报名;
 - 2、直接到南京秦淮区大明路149-3号正大耳鼻喉医院报名,节假日照常上班;
 - 3、门诊患者就诊时,需填写南京正大耳鼻喉医院提供补贴申请单,可享受上述补贴;
 - 4、手术住院患者,需填写南京正大耳鼻喉医院提供补贴申请单,出院时给予直接减免。
- 声明:南京正大耳鼻喉医院是新加坡南洋医学管理学院医疗基金补贴唯一指定单位。

